
 

 

IGÉNYBEJELENTÉS 
Tagi kölcsön felvételére 

 

Név:  Pénztári azonosító: 
     

Születéskori név:  Állampolgárság:  

Születési hely, idő:  Adóazonosító jel:           

Telefonszám:  Édesanyja neve:  

 

Lakcím:      

Levelezési cím:      

Azonosító okmány típusa és száma (csak egy - az igényléshez csatolt – típust kell X-el jelölni) 

Személyazonosító igazolvány  száma:  

Útlevél  száma:  

Kártya formátumú vezetői engedély  száma:  

Lakcímet igazoló okirat (lakcímkártya) száma:  

  
Az igényelt kölcsönre vonatkozó adat 

  
Az igényelt kölcsön összege (min. 30.000 Ft)  

 

Az utalást az alábbi bankszámlaszámra kérem   

        --         --         
 

Büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy saját magam nevében járok el és a jelen nyilatkozatban közölt adatok a valóságnak 

megfelelnek. Kijelentem, hogy a pénztár az alapszabály tagi kölcsönre vonatkozó előírásait és a pénztár szabályzatát megismertem, azt 

magamra nézve kötelezőnek fogadom el. Tudomásom van róla, hogy a tagi kölcsön fix kamatozású (folyósításkori jegybanki alapkamat + 

5%). A pénztár jóváhagyó döntése esetén a tagi kölcsön összegét, a kamatokat átutalással megfizetem. Tudomásom van róla, hogy vissza 

nem fizetés esetén a kölcsön, kamatai és az eljárási díj egyéni pénztári számlámon terhelésre kerül, amely után a pénztár igazolása 

alapján adóelőleg és egészségügyi hozzájárulás fizetési kötelezettség terhel, valamint tagi kölcsönt pénztári tagságom alatt a továbbiakban 

nem vehetek igénybe. 

 
A pénztár igényemet a szabályzatai alapján bírálja el, amelyről értesítést küld. Tudomásom van róla, hogy a jóváhagyott kölcsönösszeg 

eltérhet az általam igényelttől, mivel annak maximális összege nem haladhatja meg az egyéni számlám 30%-át. 

 

 

Kelt. 

     

    Pénztártag aláírása  

 

TÁJÉKOZTATÁS 

 

Az igényelt kölcsön összegének meghatározásakor vegye figyelembe, hogy tagi kölcsön folyósítási díja 3.000 Ft, mely 

összeg az igényelt összegből, a kiutaláskor kerül levonásra.  

Az igényléshez csatolni kell a megjelölt azonosító okmány és a lakcímkártya másolatát, vagy azt személyesen 

ügyfélszolgálatunkon be kell mutatnia. 

A tárgyhónap 15-ig beérkezett igényeket a tárgyhónap 20-ig, a 15.-ét következően beérkező igényeket a következő hónap 

20-ig bírálja el a pénztár. Jóváhagyás esetén a folyósítás az elbírálást követő 3. munkanapon történik. 

 


